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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Jméno:               Mariia Sobolevskaia
Název práce:    Rodinný dům
Vedoucí:            Ing. arch. Petra Novotná

Anotace

BaBakalářská práce obsahuje návrh a projektovou dokumentaci rodinného domu pro čtyřčlennou 
rodinu. Parcela se nachází v klidné lokalitě V Šáreckém údolí na Praze 6. Hlavní tvar rodinného 
domu vychází z pozemku se severním svahem, okolní zástavby a přilehlé ulice, kde byla zvolena 
východo - západní orientace domu. Dům je umísten na mírně svažíté parcele a celý prostor 
zahrady se otevírá směrem na sever. Rodinný dům má jedno podzemní podlaží s technickým 
zázemím a společenským prostorem a jedno nadzemní podlaží , kde se nachází obytný prostor. 
Rodinný dům je částečně podsklepený. Dům je navržen jako nizkoenergitický.

KKlíčová slova: rodinný dům, severní svah, nizkoenergitický dům

Abstract

TThe bachelor‘s thesis contains design and project documentation of a family house for a family 
of four. The plot is located in the place of residence V Šárekém údolí in Prague 6. It offers the 
main shape of a family house from a plot with a northern slope, surrounding buildings and an 
adjacent street, where the east - west orientation of the house was chosen. The family house 
has one underground floor with technical facilities and social space and one above-ground 
floor,where is a living space. The family house partly have a basement. The house is designed 
low-energy.

KKey words: family house, north slope, low-energy  house.
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Upřesněné zadání

Rodina ivestora

Otec 37 let - fotograf, reportér.
Pracuje pro týdeník, hodně času tráví v terénu. Jeho profese je jeho koníčkem a rád by měl v
domě temnou komoru nebo dílnu. 

Matka 36 let- spisovatelka, pracuje z domova.
Má Má ráda ruční práce, šití pletení, výrobu šperků. Ráda by v domě měla oddělenou pracovnu,
kde by mohla v klidu psát a šít.

Syn 8 let - Rád jezdí na skateboardu, chodí do skauta a učí se na kytaru.

Dcera 6 let - Navštěvuje taneční krouže, ráda maluje a bruslí.

Stavební program

•K rodině jezdí přibližně jednou týdně prarodiče, někdy přespí do druhého dne.
•K dětem často chodí kamarádi a i rodiče mají často a rádi návštěvy.
••Základem domu by měl být prostorný, ale rozumně velký obývací pokoj s částečně 
oddělenou kuchyní a místem pro stolování s velkým stolem (6-8 osob). V obývacím pokoji by 
bylo hezké mít krb. Rodiče mají hodně knih a kolem stovky desek. Nechtějí, aby středobodem 
jejich obýváku byla televize.
•Důležité je propojení obytného prostoru s terasou a zahradou, kde by chtěla rodina trávit 
hodně času. I v létě přes den a za deště.
••Dostatečně velké zádveří se šatnou a vstupní hala (ideál- ně s denním osvětlením). Okna by 
měly mít všechny místnosti ( i koupelna a WC). U technických a skladovacích prostor to 
samozřejmě není nutné. U haly by mělo být WC a u kuchyňského koutu spíž.
•Ložnice rodičů by měla u sebe mít vlastní samostatnou šatnu a koupelnu s WC
•Děti by měli mít vlastní pokoje se společnou šatnou a koupelnou s WC. Pokud se rodina 
rozroste, třetí dítě by sdílelo pokoj s jedním ze svých sourozenců.
••Dům by měl umožnit přespání hostům a prarodičům (ideálně s malou koupelnou a WC u 
haly). Výhledově by měl dům umožnit bydlení starých prarodičů, až budou potřebovat péči 
(bezbariérový pří stup).
•Potřeba je samostatná hospodářská místnost s pračkou a sušičkou, sklep (sklad), sklad 
zahradního náčiní, temná komora, pracovna matky, samozřejmě je nezbytné někde uskladnit 
kola, lyže, sezónní věci
•Garáž by měla být pro 2 auta, když otec spěchá, někdy si bere na cestu do práce moped.
••Rodina se nepřeje žádné wellness, saunu, domácí tělocvičnu a podobně.
•Místnosti by neměli být přehnaně velké. Je důležité, aby se v nich dobře cítili
•Pozemek je ve svažitém terénu, Rodina požaduje terasu v návaznosti na obývací pokoj. Ta by 
měla umožnit posezení i větší společnosti při grilování. Ostatní místnosti nemusí mít terasy a 
ani případné balkony v patře nejsou potřeba.
•Dům by měl umět s rodinou stárnout a průběžně se přizpůsobovat jejich proměnlivým 
potřebám.
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Rodinný dům V Šáreckém údolí
Autor:                            Mariia Sobolevskaia
Adresa:                         V Šárecké údolí, 
                                        Praha 6, Česká republika
Projekt:                         2021
Zastavěná plocha:    285,5 m2

Rodinný dům se nachází na Praze 6 v ulici V 
Šáreckém údolí. Pozemek leží v krásné klidné 
loka- litě. V docházkové vzdálenosti je zastávka 
Jenerálka se stejno jmenným zámkem, Pod 
parcelou se stékají Šárecký a Nebušický potok.

SSeverně orientovaný svah nevytváří příliš příz- 
nivé podmínky pro zástavbu a architekt na to 
musel reagovat. Hmota rodinného domu je 
protažena podél pozemku a umožňuje oslunění 
ložnic z jihovýchodní a západní strany. Rodinný 
dům je dvoupatrový a částečně zapuštěný do 
svahu. Garáž je součástí domu se stáním pro dvě 
auauta a možností uložení kol či sezónních věcí. 
Objekt je rozdělen na dvě hmoty. Mezi nima 
chodba tvoří průchod na zahradu a do galerie.

Objekty byly posunuty na jihovýchodní hranici, 
kde byl dorovnán terén na úroveň přilehlé 
komunikace. Tím rodina investora může využít 
zahradu v maximální možné míř. Rozdílná 
objektů funkce byla oddělena hmotově. 

Objekt je provozně rozdělen na klidovou a 
pobytovou část. Vstup do domu se nachází ve 
2.NP. Vejde se do zádveří . Po pravé straně se 
nachází prostorná šatna. Přes prostornou 
chodbu  dojdeme ke schodišti , galerie nebo do 
zahrady . 
LLožnice jsou orientovány na východ a ložnice pro 
hosty jsou orientovány na zapad. Dům umožňuje 
přepsání hostů nebo prarodičů , kterým je k 
dispozici vlastní pokoj s koupelnou a WC.
Na východní straně jsou dětské pokoje se 
sdílenou koupelnou. 
HlHlavní ložnice má vlastní šatnu, přes kterou se 
vstupuje do koupelny.

Všechny místnosti obsahují okna ( i koupelna a 
WC ) s výjimkou technických prostor. U haly se 
nachází WC a u kuchyňského koutu přes chodbu 
- spíž.
PPokud se rodina rozroste , třetí dítě by sdílelo 
pokoj s jedním za svých sourozenců. 
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Základem domu je prostorný , ale rozumně velký 
obývací pokoj přes 2 patra , který vede do knihovny 
točitém schodištěm. Obývací pokoj s částečně 
oddělenou kuchyní a místem pro stolování s velkým 
stolem (6-8 osob). V obývacím pokoji se nachází krb.
 Důleži Důležité je propojení obytného prostoru s terasou a 
zahradou, kde chce rodina trávit hodně času , a to i v 
létě přes den a za deště.
Dům je navržen tak , aby se dokázal přizpůsobovat 
proměnlivým potřebám rodiny a mohl být využíván 
celoživotně bez nutnosti zásadních rekonstrukcí.
MMateriálové řešení fasády je kombinaci omítky a 
skla.

PPředmětná novostavba objektu rodinného domu je 
navržena jako samostatně stojící objektu s
půdorysným tvarem obdélníku, ke kterému je 
připojen další obdélník. Celková výška objektu je 
7,16 m (po atiky střechy nad 1.NP). Objekt je z části 
zapuštěn do terén. Střecha je plocha.
Objekt bude založen na železobObjekt bude založen na železobetonových pasech s
železobetonovou základovou deskou.  
Nosné stěny jsou tvořeny z keramických tvárnic  na 
zdící maltu. Příčky zděny  z keramických tvárnic  se 
systémovými překlady.  Stropní konstrukce byla 
navržena jako stropní deska působící v obou 
směrech s monolitickým schodištěm. 
SStřecha je řešena jako plocha, přitížená kačírkem.

Objekt bude Objekt bude vytápěn pomocí jednoho 
kondenzačního kotlu se zásobníkem, která je 
umístěn v 1.PP v technické místnosti a odvětrání 
kotle řešeno přes šachtu, která je vyvedena nad 
střechou. Také v technické místnosti budou 
umístěny rozvaděče silnoproudu, slaboproudu, v
případě potřeby MaR, zásobník TUV a trasa přípravy 
teplé teplé vody. 
Z důvodu, že objekt je částečně zapuštěn do terénu, 
nutno navrhnout i přečerpávací zařízení spláškové 
kanalizace. Také na pozemku bude umístěna 
retenční nádrž, která bude sloužit pro např. zalití 
trávníků.

Větrání objektu bude zajištěno přirozeně pomocí 
otevíravých oken
Přirozené denní osvětlení a proslunění je zajištěno 
navrženými prosklenými plochami výplní otvorů. 
Umělé osvětlení žádný zdroj hluku ani vibrací, který 
by ohrožoval uživatele na zdraví.
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A.  ARCHITEKTONICKÁ STUDIE
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RODINNÝ DŮM V ŠARECKÉM ÚDOLÍ KONCEPT
MARIIA SOBOLEVSKAIA

Koncept vychází z jednoduchého kompaktního tvaru. Ϛbjekt s půdorysným tvarem obdélníku, ke kterému 
je připojen další obdélník

Navržený objekt doplňuje hmotové členění dané 
lokality

129BPA A02
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B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby

Stavba je navržena tak, aby respektovala platné předpisy a technické normy z 
hlediska bezpečnosti při užívání stavby.
PPožadavky specifikované vyhláškou o Obecných technických požadavcích na 
výstavbu, vyhláškou o užívání objektů osobami s omezenou schopností pohybu a 
orientace, jakožto další požadavky vyhlášek, nařízení vlády, technických norem v 
platném znění a požadavky jednotlivých orgánů státní správy jsou projektem 
respektovány.
BezpečBezpečný pohyb na střechách bude zajištěn instalací vhodných kotevních a 
úvazových prvků. Podrobný návrh bude řešen v dalším stupni projektové 
dokumentace. Návrh bude proveden odbornou firmou v souladu s normovými 
požadavky.
Bezpečná evakuace osob v případě požáru je zabezpečena stavebně technickým a 
požárně bezpečnostním řešením / návrhem stavby dle platných předpisů.

B.2.6 Základní charakteristika objektů

  a) Stavební řešení
Předmětná novostavba objektu rodinného domu je navržena jako samostatně stojící 
objektu s půdorysným tvarem obdélníku, ke kterému je připojen další obdélník. 
Celková výška objektu je 7,16 m (po atiky střechy nad 1.NP). Objekt je z části 
zapuštěn do terén. Střecha je plocha.

 b) Konstrukční a materiálové řešení
Objekt bude založen na železobObjekt bude založen na železobetonových pasech s železobetonovou základovou 
deskou. Návrh a posouzení statické řešení není součásti BP. 
Nosné stěny jsou tvořeny z keramických tvárnic Porotherm na zdící maltu. Příčky 
zděny opět z keramických tvárnic Porotherm 11,5 se systémovými překlady. 
Materiálové řešení předstěn je YTONG různých tlouštěk. Stropní konstrukce byla 
navržena jako stropní deska působící v obou směrech s monolitickým schodištěm. 
Střecha je řešena jako plocha, přitížená kačírkem.
JJako spodní izolace proti vodě a radonu je navržena PVC folie. Tepelná izolace je 
tvořena minerální vatou tloušťky 200 mm .
Vnitřní nášlapné vrstvy jsou řešeny jako dřevěné, např. parkety, a keramickou 
dlažbou. Vnitřní omítky jsou sádrové tř. 3 s finální malbou. V hygienických zázemích 
jsou keramické obklady na celou výšku. 

 c) Mechanická odolnost a stabilita
Při návrhu bylo vycházeno z návrhových hodnot jednotlivých použitých materiálů.
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   b) Energetická náročnost stavby
Součástí práce je energetický štítek budovy. 

 c) Posouzení využití alternativních zdrojů energií
Nevyskytuje se

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby

Větrání objektu bude zajištěno přirozeně pomocí otevíravých oken
PPřirozené denní osvětlení a proslunění je zajištěno navrženými prosklenými 
plochami výplní otvorů. Umělé osvětlení žádný zdroj hluku ani vibrací, který by 
ohrožoval uživatele na zdraví.
Zásobování vodou bude řešeno zhotovením přípojky na vodovodní řad vedoucí 
prostředkem pozemku.
SplašSplašky budou odváděny přes přečerpací zařízení přípojkou do jednotné kanalizace. 
Dešťové vody ze střešních vtoků budou vedeny do retenčních nádrží s
bezpečnostními přepady do vsaků na pozemku investora.

B.2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

 a) Ochrana před pronikáním radonu z podloží
Protiradonová ochrana odpovídá střednímu riziku. Tudíž jako opatření vyhovuje PVC 
folie.
  b) Ochrana před bludnými proudy
V blízkosti stavby se nenacházejí umělé zdroje energie, kvůli kterým by byla 
vyžadována ochrana před bludnými proudy.

 c) Ochrana před technickou seizmicitou
Území není seizmicky aktivní ani poddolované. V objektu nebude umístěno zařízení, 
které by vyvozovalo takové účinky.

 d) Ochrana před hlukem
OObvodový plášť včetně střechy a výplně otvorů je navržen, aby bylo vnitřní prostředí 
chráněno před hlukem zvenčí. Vnitřní konstrukce ohraničující obytné místnosti 
splňují požadavky na akustiku. Všechny podlahy v pobytových místnostech jsou 
navrženy jako těžké plovoucí oddělené od přilehlých konstrukcí páskem kročejové 
izolace. 

 e) Protipovodňová opatření
SStavba není navržena v záplavovém území, proto na ni nejsou kladeny žádné 
speciální požadavky ani není nutné zřizovat speciální protipovodňová opatření.
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 c) Doprava v klidu
Doprava v klidu bude řešena parkovacími místy na pozemku stavebníka. Napojení na 
silniční síť bude vjezdem na stávající komunikaci vybudovanou obcí. Parkování pro 
obyvatelé domu je navrženo jako garáž, pro hosty jsou k dispozici 2 parkovací místa 
před garáží.

  d) Pěší a cyklistické stezky
Nevyskytují se. 

 B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

 a) Terénní úpravy
Součástí výstavby komplexu budou standartní terénní úpravy, jako je skrývka ornice v
tl. 350 mm a pokácení středně vzrostlých dřevin.

 b) Použité vegetační prvky
Na Na konci výstavby budou v areálu vysázeny dřeviny a keři.

 B:6. Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana

 a) Vliv stavby na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda
Stavba nemá negativní vliv na životní prostředí v okolí.

 b) Vliv stavby na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, 
ochrana rostlin a živočichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině
SStavba nemá negativní vliv na okolní přírodu či krajinu, na pozemku se nenachází 
žádné památkové chráněné stromy či dřeviny apod.

 c) Vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000
V dosahu stavby se nenacházejí evropský významné lokality ani ptačí oblasti pod 
ochranou natura 2000, stavba nebude mít na soustavu chráněných území Natura 
2000 vliv.

 d) Návrh zohlednění podmínek ze závěru zajišťovacího řízení nebo stanoviska EIA
NNebylo řešeno v rámci práce.

 e) Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 
ochrany podle jiných právních předpisů
Nevyskytují se
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 h) Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin
Zemní práce budou prováděny v potřebném rozsahu pro zhotovení základových 
konstrukcí a přípojek. Předběžně se nepředpokládá nutnost přísunu nebo deponie 
zeminy. Výkopek ze základů bude znovu použit na násypy kolem stavby.

 i) Ochrana životního prostředí při výstavbě
Budou použiBudou použitý výhradně stroje a zařízení v náležitém technickém stavu tak, aby 
nemohlo dojít k úniku škodlivých látek do půdy. Odpady je možno likvidovat pouze v
zařízeních, které mají oprávnění k likvidaci odpadů. Doklady o předání opadů do 
těchto provozoven musí být uschovány pro případnou kontrolu. Během výstavby 
nesmí docházet ke znečišťování ovzduší.

 j) Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení potřeby 
koordinátory bezpečností a ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů
PPři stavebních pracích budou dodrženy bezpečnostní předpisy BOZP, tedy zejména 
nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a 
ochranu zdraví při práci na staveništích a dále nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o 
bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s
nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky.

 k) Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb
Nevyskytuje se.

  j) Zásady pro dopravně inženýrské opatření
Všechny zásady budou dodrženy, auta využívaná při stavbě budou opatřena čistícím 
podvozkem s odlučovačem látek.

 l) Stanovení speciálních podmínek pro provedení stavby (provádění stavby za 
provozu, opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.)
Nevyskytuje se
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Legenda materiálů:
Monolitické železobetonov é konstrukce

Pěnový polystyrén EPS

Extrudovaný polystyrén XPS

Tepelná izolace z minerálních vláken

Zpevněná plocha - dla žba

Obvodové zdivo z tepeln ě izolačních cihel
např. Porotherm 30 Profi
Akusticky d ělící nosná st ěna
např. Porotherm 30 AKU Z Profi
Příčky zděn é tl. 115 mm
např. Porotherm 11,5 P+D na MVC 2,5 MPa
Instala ční přizdívky a vyzdívky
např. Ytong tl. 75, 100, 200, 250 mm

Hydroizolace

Poznámky:
- TATO DOKUMENTACE SLOUŽÍ K PROVEDENÍ STAVBY
- VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM A
TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM, HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PŘEDPISŮM
- PŘI PROVÁDĚNÍ PRACÍ NUTNO DODRŽOVAT BEZPEČNOST A OCHRANU ZDRAVÍ DLE
NV 591/2006sb.
- NA STAVBĚ MUSÍ BÝT DODRŽOVÁNY VŠECHNY PRACOVNÍ TECHNOLOGICKÉ A
TECHNICKÉ POSTUPY A DOPORUČENÍ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH STAVEBNÍCH SYSTÉMŮ DLE
ČSN A SOUVISEJÍCÍCH PŘEDPISŮ
- PROSTUPY MEZI PATRY BUDOU DOBETONOVÁNY A K ROZVODŮM DOTĚSNĚNY
POŽÁRNÍMI UCPÁVKAMI
- POŽÁRNÍ A AKUSTICKÉ PARAMETRY DĚLÍCÍCH KONSTRUKCÍ NESMÍ BÝT NIŽŠÍ, NEŽ
POŽADOVANÁ HODNOTA DLE ČSN.
- KÓTY JSOU VZTAŽENY K ČISTÝM STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM. V PŘÍPADĚ OMÍTEK ČI
OBKLADŮ JE NUTNO ODPOČÍTAT VRSTVU 15mm
- PARAPETY OKEN JSOU KÓTOVÁNY K ČISTÉMU LÍCI OD HH PODLAHY
- PŘETAŽENÍ ZATEPLOVACÍHO SYSTÉMU JE 40mm PŘES RÁM OKNA.
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A
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0.01

Tabulka místností 1NP

Číslo Název místnosti

Podlaha Stěny Strop

Plocha [m²] Povrch Povrch Povrch

1.01 Zádveří 6,45 Keram.dlažba Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.02 Šatna 4,73 Keram.dlažba Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.03a Chodba 10,91 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.03b Chodba 31,53 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.04 Ložnice rodičů 17,13 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.05 Chodba 4,64 Keram.dlažba Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.06 Koupelna+WC 6,77 Keram.dlažba Obklad Sádrová stěrka
1.07 Dětský pokoj 1 15,88 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.08 Koupelna+WC 6,57 Keram.dlažba Obklad Sádrová stěrka
1.09 Dětský pokoj 2 18,31 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.10 Pracovna matky 14,69 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.11 Chodba 2,86 Keram.dlažba Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.12 Pokoj pro hosta 17,87 Parkety Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.13 Koupelna+WC 3,77 Keram.dlažba Obklad Sádrová stěrka
1.14 Sklad 3,47 Stěrka Sádrová omítka Sádrová stěrka
1.15 Garáž 35,82 Stěrka Sádrová omítka Sádrová stěrka

201,41
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Legenda materiálů:
Monolitické železobetonov é konstrukce

Pěnový polystyrén EPS

Extrudovaný polystyrén XPS

Tepelná izolace z minerálních vláken

Zpevněná plocha - dla žba

Obvodové zdivo z tepelně izolačních cihel
např. Porotherm 30 Profi
Akusticky d ělící nosná st ěna
např. Porotherm 30 AKU Z Profi
Příčky zděn é tl. 115 mm
např. Porotherm 11,5 P+D na MVC 2,5 MPa
Instala ční přizdívky a vyzdívky
např. Ytong tl. 75, 100, 200, 250 mm

Hydroizolace

Střešní polystyren polystyrén EPS

Poznámky:
- TATO DOKUMENTACE SLOUŽÍ K PROVEDENÍ STAVBY
- VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM A TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM, HYGIENICKÝM A

POŽÁRNÍM PŘEDPISŮM
- PŘI PROVÁDĚNÍ PRACÍ NUTNO DODRŽOVAT BEZPEČNOST AOCHRANU ZDRAVÍ DLE NV 591/2006sb.
- NA STAVBĚ MUSÍ BÝT DODRŽOVÁNY VŠECHNY PRACOVNÍTECHNOLOGICKÉ A TECHNICKÉ POSTUPY A DOPORUČENÍ VÝROBCŮ

JEDNOTLIVÝCH STAVEBNÍCH SYSTÉMŮ DLE ČSN A SOUVISEJÍCÍCHPŘEDPISŮ
- PROSTUPY MEZI PATRY BUDOU DOBETONOVÁNY A K ROZVODŮMDOTĚSNĚNY POŽÁRNÍMI UCPÁVKAMI
- POŽÁRNÍ A AKUSTICKÉ PARAMETRY DĚLÍCÍCH KONSTRUKCÍ NESMÍ BÝT NIŽŠÍ, NEŽ POŽADOVANÁ HODNOTA DLE ČSN.

- KÓTY JSOU VZTAŽENY K ČISTÝM STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM. VPŘÍPADĚ OMÍTEK ČI OBKLADŮ JE NUTNO ODPOČÍTAT VRSTVU 15mm

- PARAPETY OKEN JSOU KÓTOVÁNY K ČISTÉMU LÍCI OD HH PODLAHY

- PŘETAŽENÍ ZATEPLOVACÍHO SYSTÉMU JE 40mm PŘES RÁM OKNA.

λ 
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konstrukční schéma střešních panelů 1NP

schéma základů

konstrukční schéma stropních desek 1 PP

schéma odvodnění
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